# **PROMINCEL S.A.**

## **NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS**

## 2019

PROMINCEL S.A., entidad dedicada a la Prospección, Exploración, Explotación, Beneficio Fundición Refinación y Comercialización de Minerales; está constituida mediante escritura pública en la provincia El Oro y legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Machala el 20 de Marzo del 2014; su capital inicial es de \$800.00 (Ochocientos, 00/100 Dólares Americanos), cuyo objeto social es satisfacer la demanda de la localidad y obtener una utilidad para sus socios.

Su domicilio principal está ubicado en la ciudadela Complejo Mario Minuche perteneciente a la Parroquia y Cantón Machala, Provincia de El Oro; su organismo regulador es la Superintendencia de Compañías y demás organismos de control como el Servicio de Rentas Internas S.R.I., bajo el RUC N° 0791771838001 y está legalmente Representada por el Sr. Ángel David Celi Celi.

#### **BASE LEGAL:**

La compañía **PROMINCEL S.A..**, cuenta con su respectivo permiso de funcionamiento, Patente Municipal y RUC autorizado por el SRI, mediante el cual se registra e identifica como una entidad obligada a llevar contabilidad, permitiéndole realizar legalmente sus actividades servicios y en base a ellas conocer y cumplir con sus obligaciones tributarias.

#### NOTAS ACLARATORIAS AL BALANCE GENERAL DE LA COMPAÑÍA PROMINCEL S.A.

Las Notas a los Estados Financieros representan la información que no está reflejada directamente en dichos estados y que son de utilidad para que los usuarios de la información financiera tomen decisiones con base objetiva.

**ACTIVO.** Lo constituyen todos los bienes y derechos a favor de la compañía

PROMINCEL S.A

Efectivo y Equivalentes al Efectivo. Controla el movimiento del efectivo de la

Compañía dentro de ella están las cuentas: Caja, Bancos de la entidad.

La Compañía PROMINCEL S.A., inicia con un capital de \$800,00 en efectivo, el mismo que fue

con la aportación de cada uno de los socios. Los socios en la actualidad son los señores: Sr. Angel

David Celi Celi, Sr. Herma Ronaldo Ramón Carchi, Sr. Edilberto Ordoñez Blacio y Sr. Filimon

Prospero Ordoñez Blacio.

Es importarte recalcar que la Compañía hasta la fecha no efectúa ninguna actividad económica.

PATRIMONIO. Representa el aporte de los socios de la Compañía, el cual puede incrementarse

con reservas, con utilidades, con nuevas aportaciones de los mismos.

<u>Capital Suscrito o Asignado.</u> Constituye las aportaciones de los socios.

La Compañía mantiene su capital en los \$800,00 dólares hasta el 31 de Diciembre de 2019, hasta

la fecha no han existido más aportaciones ni donaciones por lo tanto se mantiene el mismo

capital, debido a que no se han realizado ninguna clase de actividad dentro de la misma, por lo

que no se ha podido llevar acabo con el desarrollo de la Compañía PROMINCEL S.A.

Machala, 15 de febrero de 2020

Sr. Angel David Celi Celi

C.h 1711331593

GERENTE GENERAL

Licda. Diana Sisalima Delgado CI/RUC. 1104175060-001

**CONTADORA**